

ANGAJARE -STUDENTI AN TERMINAL / ABSOLVENTI

Companie: **QFORT-CASA NOASTRA**

Domeniu: Productie-tamplarie termoizolanta

Numar posturi: 10

Vrei să faci parte din echipa noastră? Te invităm să susții un scurt interviu, cu unul dintre reprezentanții companiei.

Te așteptăm să depui, online, CV-ul tău și să descoperi oportunitățile pe care le-am pregătit pentru tine! Suntem entuziasmați să te cunoaștem!

Nu știi dacă ești potrivit pentru a te înscrie? Iată câteva elemente de care vom ține cont:

- Ești student în an terminal sau ai absolvit cu succes Facultatea de Mecanică și ești pasionat de domeniul tehnic;
- Ești perseverent, atent la detalii, ai inițiativă, ai bune aptitudini de comunicare și relaționare;
- Ai cunoștințe de limba engleză-nivel avansat;
- Ești în căutarea unei rampe de lansare pentru viitoarea ta carieră;
- Ești sau ai fost implicat în activități extracurriculare, ai făcut voluntariat, ai avut rezultate deosebite în timpul studiilor sau ai o experiență internațională (Work&travel, Erasmus, etc).

Dacă și tu îți dorești să ne cunoaștem mai bine și să descoperi echipa **Qfort-Casa Noastră**, poți vizita site-ul nostru www.qfort.ro și dacă te-am convins să te alături echipei trimite-ne CV-ul tău pe adresa de email recrutare@casanoastra.ro

Persoanele selectate vor primi invitația de a participa la interviu.

QFORT înseamnă confort, calitate, căldură și soliditate. **QFORT** este o promisiune de valoare pe care o susținem cu argumente sigure și concrete. **QFORT** este marca înregistrată a companiei **Casa Noastră**.

Casa Noastră este o companie 100% românească, producător național de ferestre și uși termoizolante, înființată în anul 1995. Prin reputația echipei de specialiști și calitatea lucrărilor am devenit o companie de referință în mediul economic din România.

Suntem o echipă dinamică și profesionistă formată din mai mult de 1500 oameni, o cifră de afaceri într-o continuă creștere și investiții în ultimii ani de cca. 30 milioane euro, prin care compania operează cea mai mare capacitate de producție de ferestre și uși din PVC și aluminiu din Sud-Estul Europei. Credem în oameni, în puterea lor de a învăța și a progresa. Suntem o echipă care înțelege ce înseamnă grija pentru client și servim interesele acestuia.

Pentru informații suplimentare

Claudia Mazilu

Departament HR

Casa Noastră S.R.L.

207450 Pielești, Calea București, 113

Tel.0733998803

www.casanoastra.ro